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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 1
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematici-informaticd
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L | 4=16+24i+9i% +9—-24i +16i* = 2p
=16—-9+9-16=0, care este numar natural 3p
2. | A=121-4m 2p
121 . . - .. .
A>20=me —oo,T , deci cel mai mare numar intreg m pentru care solutiile ecuatiei 3p
sunt numere reale este 30
| Lilogy x+ =3=(log; x—1)° =0 3
7 log; x ’ P
log; x=1, deci x=7, care convine 2p
4. C? =45, unde n este numirul de elemente al multimii, ne N, n>2 3p
n (n — 1) . . )
T =45 si, cum n este numar natural, obtinem n =10 2p
5. | Distanta de la punctul A la dreapta BC este egald cu 6 3p
BC-d(A,BC) 4.6
2 2
6. . 1 1
cosxcosx—smxsmxza@costzE 3p
Cum xe [0,%) , obtinem x = % 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 1 10 1 10
A)=[0 1 2|=det(A(1))=[0 1 2= 2p
0 01 0 0 1
=1+0+0-0-0-0=1 3p
b) 1 a a-all1 b b*=b) (1 b+a b*-b+2ab+d>—a
A(a)A(B)=|0 1 2a |0 1 2b [=|0 1 2b+2a = 3p
00 1 00 1 0 O 1
1 a+b (a+b)2 —(a +b)
=0 1 2(a+b) =A(a+b), pentru orice numere reale a si b 2p
0 O 1
c) A(3)A(—3) = A(O) =I5, deci inversa matricei A(S) este matricea A(—3) 2p
1 2 2
X =A(-3)-A(5)< X =A(2), de unde obtinem X =0 1 4 3p
0 0 1
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2.a) 9 3 3 3 9) 3
x*y=2xy-3x-3y+—+—=2| xy——x——y+— [+—= 3
yeey Y7272 (xy 27727 4) 2 P
=2| x _3)23(,23 +§—2 x—E _3 +E entru orice numere reale x si 2
Y2 ) "2 2 )\P72)2P Y P
b) 2 2
of x=2) a3 22 2p
2 2 2 4
x—gz—é sau x—gzé,decixz—l sau x =4 3p
2 2 2 2
V)] al o 43 3\t 3 3 n2 3 31,3520 3 L p2emenslins2 _ 520 3p
2 2 2 2 2 2) 2 2
3n+5=20,deci n=5 2p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1.a) 2 2
f(x)=- +5= 3
(x_1)3 i P
3.3 .2 2(3x* =3x+1
—2x7 +2x7 —6x"+6x-2
- = , xe(1,+00) 2p
3 3 3 3
X (x—l) X (x—l)
b) | Panta dreptei care este paraleld cu tangenta la graficul functiei f n punctul de abscisd x =2
este f'(2)=—z 3p
4
Ecuatia dreptei este y—3= f'(2)(x—0), deci y=—%x+3 2p
c) n?
2 1 1 1 1 1 1
lim (f(2)+f(3)+...+ lim | = ——+———+...+ -—| = 3p
n—>+oo(f( ) f( ) f(n)) n—>+00[12 22 22 32 (n—l)2 n’
-1
n2 *112
= lim (1—%) = lim (1+_—21j =e! 2p
n—-+o n n—>+00 n
2.a
)| B X 3 X 2 3
j dx = J dx=~x"+1 = 3p
0 f(x) 0o Vx~ +1 0
=\a-1= 2p
b) | 1 1 1 1
x? +1 X 1 5 ' 1
f dx [x + ]dx: x(\/x +1) dx + dx = 3p
E')- '[\/x +1 J. \/x2+1 \/x2+1 E[ Z[\/szrl
1 V2 +In(1+42
= xv/x? + J.\/x + dx+ln(x+\/x +1) deci If dx—# 2p
0
c) £20) o
Functia g:R >R, g(x I dt —x este derivabila si g'(x)=e" " —1 2p
0
g'(x)>0, pentru orice numr real x, deci functia g este strict crescitoare pe R si, cum
2 3
g(0)=0, existd un unic numar real x pentru care Ief (I)dtzx P
0
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